

ERRATUM

To the article “Comparative Study of Quantitative Determination of Amoxicillin in Capsules by Mercurimetry and Liquid Chromatography,” A. M. Aliev and G. M. Babazade, Vol. 45, No. 4, pp. 257 – 260, July, 2011.

The name of the second author should be H. M. Babazada.